

CORRECCIONES Y FE DE ERRATAS

Fe de errates en página 7, línea 19.

Dice:

(169)

Debe decir:

(p.169)

Fe de erratas página 59. Falta de cursivas.

Dice:

Bauman, Z. (2004). La sociedad sitiada.

Debe decir:

Bauman, Z. (2004). *La sociedad sitiada*

Dice:

Bruner, J. (1991). Actos de significado.

Debe decir:

Bruner, J. (1991). *Actos de significado*.

Fe de erratas en la página 61.

Dice:

Decreto 39/2011, de 29 de abril, por el cual se regula la atención a la diversidad y la orientación educativa en los centros educativos no universitarios.

Debe decir:

Decreto 39/2011, de 29 de abril, por el cual se regula la atención a la diversidad y la orientación educativa en los centros educativos no universitarios. *Boletín Oficial de las Islas Baleares*, núm. 67, de 5 de mayo de 2011.

Dice:

Decreto 34/2015, de 15 de mayo, por el cual se establece el currículum de Educación Secundaria Obligatoria de Las Islas Baleares.

Debe decir:

Decreto 34/2015, de 15 de mayo, por el cual se establece el currículum de Educación Secundaria Obligatoria de Las Islas Baleares. *Boletín Oficial de las Islas Baleares*, núm. 73, de 16 de mayo de 2015.

Dice:

Decreto 29/2016 de 20 de mayo, por el que se modifica el Decreto 34/2015, de 15 de mayo, por el que se establece el currículo de la Educación Secundaria Obligatoria en las Islas Baleares.

Debe decir:

Decreto 29/2016 de 20 de mayo, por el que se modifica el Decreto 34/2015, de 15 de mayo, por el que se establece el currículo de la Educación Secundaria Obligatoria en las Islas Baleares. *Boletín Oficial de las Islas Baleares*, núm. 64, de 21 de mayo de 2016.

Fe de erratas en la página 63.

Dice:

Ley Orgánica 8/1985, de 3 de julio, reguladora del derecho a la educación.

Debe decir:

Ley Orgánica 8/1985, de 3 de julio, reguladora del derecho a la educación. *Boletín Oficial del Estado*, núm. 159, de 4 de julio de 1985, 21015-21022.

<https://www.boe.es/buscar/act.php?id=BOE-A-1985-12978>

Dice:

Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, de Educación (LOE 2006).

Debe decir:

Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, de Educación. *Boletín Oficial del Estado*, núm. 106, de 4 de mayo de 2006, 17158-17207.

Dice:

Ley Orgánica 1/2007, de 28 de febrero, de reforma del Estatuto de Autonomía de las Illes Balears.

Debe decir:

Ley Orgánica 1/2007, de 28 de febrero, de reforma del Estatuto de Autonomía de las Illes Balears. *Boletín Oficial del Estado*, núm. 52, de 1 de marzo de 2007, 8703- 8728.

<https://www.boe.es/buscar/doc.php?id=BOE-A-2007-4233>

Fe de erratas en la página 64.

Dice:

Ley Orgánica 8/2013, de 9 de diciembre, para la mejora de la calidad educativa (LOMCE 2013).

Debe decir:

Ley Orgánica 8/2013, de 9 de diciembre, para la mejora de la calidad educativa. *Boletín Oficial del Estado*, núm. 295, de 10 de diciembre de 2013.

Dice:

Orden ECD/65/2015, de 21 de enero, por la que se describen las relaciones entre las competencias, contenidos y los criterios de evaluación de la Educación Primaria, Educación Secundaria Obligatoria y Bachillerato.

Debe decir:

Orden ECD/65/2015, de 21 de enero, por la que se describen las relaciones entre las competencias, contenidos y los criterios de evaluación de la Educación Primaria, Educación Secundaria Obligatoria y Bachillerato. *Boletín Oficial del Estado*, núm. 25, de 29 de enero de 2015, 6986- 7003. <https://www.boe.es/buscar/doc.php?id=BOE-A-2015-738>

Fe de erratas página 67. Falta de cursivas.

Dice:

Trejo, H. (2018). Recursos tecnológicos para la integración de la Gamificación en el aula.

Debe decir:

Trejo, H. (2018). *Recursos tecnológicos para la integración de la Gamificación en el aula*.

Dice:

Vigostky, L. (1934). Pensamiento y lenguaje.

Debe decir:

Vigostky, L. (1934). *Pensamiento y lenguaje*.